
VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS  

 

Aika: maanantai 4.12.2023 klo 11:30 

Paikka: Kohtaamispaikka Aleksiina 

 

Paikalla:  puheenjohtaja Lehtonen Salme 

 varapuheenjohtaja Koivunen Hannu 

 sihteeri Helin Anna 

 Koskela Mirka 

 Mäkelä Harri  

 Silvonen Päivi 

 Hietanen Maire 

 Ikkala Timo 

 Pohjonen Eeva 

 Almqvist Päivi 

 Jokinen Sinikka 

 Kontuniemi Marjatta 

  

 

VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTON KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA:  

1 § Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 11.45 

2 § Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Pöytäkirja todettiin kokouksen kulun mukaiseksi 

3 § Läsnäolijat ja päätösvaltaisuus  

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi 

4 § Kuulumiset Pirkanmaan hyvinvointialueen vanhusneuvostosta 

Salme kertoi edellisen kokouksen kuulumisia. Aiheina mm. yhteisöllinen asuminen. 

5 § Kuulumiset Pirkanmaan hyvinvointialueen vammaisneuvostosta 

Marjatta kertoi edellisen kokouksen kuulumisia. Aiheina mm. kuljetuspalveluiden ohjeistus sekä Pirhan 

alueellinen hyvinvointikertomus ja -suunnitelmat. 



6 § Valtuustoaloite henkilökortin uusimisesta, Itä-Suomen malli 

Keskusta tuonut valtuustoaloitteen kunnanvaltuustolle henkilökortin uusimisesta. Vanhus- ja 

vammaisneuvosto pitää tärkeänä ”Henkilökortti kaikille” -kampanjaa. Jäämme odottamaa valtuustoaloitteen 

etenemistä ja mietimme jatkotoimia sen jälkeen. 

7 § Lähitori -kuulumiset 

Kunta, Keiturin Sote ja Pirha neuvotelleet alustavasti Lähitoritoiminnan käynnistämisestä. Vanhusneuvosto 

pitää tärkeänä, että toiminta tulisi yhdistää Voimapesä-toiminnan yhteyteen jollain tavalla. 

8 § Muut asiat 

- Rengasniemen laavun laituri → Aloite jätetään tekemättä toistaiseksi. 

- Eeva nosti esiin Pirkantien sekä Pirkantien ja Urhontien risteyksen vaarallisuuden. Mäki on talvella 

liukkaus, kaide on vajaamittainen ja jää lumipöykkyyn, hengähdyspenkin tarvitsisi mäen puoliväliin, 

saisiko portaat… Vanhusneuvosto laatii kirjelmän tekniselle osastolle. Lisäksi toiveena olisi 

aurausvallin putsaaminen ikäihmisten pihojen ja kadun väliltä. Hyvinvointiportaiden 

talvikunnossapitoa toivotaan turvallisen liikkumisen mahdollistamiseksi ala- ja yläkylän välillä. 

- Mirkan ehdotus: Voisiko lautakuntien edustajat tuoda lautakuntien terveiset joka kokouksessa 

vanhus- ja vammaisneuvostolle? Tämä nähtiin hyvänä asiana! 

9 § Seuraavan kokouksen sopiminen 

Seuraava kokous maanantaina 5.2.2024 klo 10.00 Kunnantalon valtuustosalissa. 

10 § Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13:00. 

 


